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Hallands kulturhistoriska museum söker Museitekniker 

Arbetsgivare 
Stiftelsen Hallands länsmuseer driver museiverksamheten vid Hallands kulturhistoriska museum och Hallands konstmuseum. Vi är Hallands största regionala kulturinstitution med ett åttiotal anställda och verkar i hela regionen. 

Nu söker vi en museitekniker till Hallands kulturhistoriska museum i Varberg. Museet ligger på Varbergs fästning och tar emot över 100.000 besökare om året till våra utställningar, program och evenemang, men också till arkiv, samlingar och filialer i länet. 


Arbetsuppgifter 
Museets serviceavdelning ansvarar för lokaler, säkerhet, vaktmästeri, underhåll och teknisk produktion. Som museitekniker har du en mängd olika arbetsuppgifter. Du arbetar med teknisk produktion inom utställningsprojekt, event och program, löpande underhåll och tillsyn av utställningar samt teknisk support till övriga avdelningar. Du kommer att arbeta både med löpande uppgifter och som tekniskt ansvarig i olika projekt. Därtill är du behjälplig med dagliga rutiner inom vaktmästeri och transporter. Tunga lyft och arbete på hög höjd ingår i tjänsten. Tjänstgöring på kvällar och helger kan förekomma. 

Kvalifikationer 
Träteknisk utbildning eller motsvarande kunskaper förvärvande genom yrkeserfarenhet. God teknisk kunskap inom ljud, bild och ljus är önskvärd. Erfarenhet av liknande arbetsuppgifter från event- eller kulturverksamhet är meriterande. Du får gärna också ha kunskaper om lokalsäkerhet och utrymning. Du ska vara utåtriktad, ha ett gott ordningssinne och servicekänsla, samt mycket god samarbetsförmåga. Du behöver kunna arbeta både självständigt och i grupp. Verksamheten har under perioder ett högt tempo med många besökare, så du behöver trivas med det. Körkort är ett krav. Truckkort är önskvärt. 
Stor vikt kommer att läggas vid personlig lämplighet.


Anställningsform: 
Tillsvidareanställning 100%. Provanställning tillämpas 

Tillträde: 
1 juni eller enligt överenskommelse.

Lön: 
Individuell lönesättning.

Placeringsort:
Varberg

Kontaktpersoner:
Per Hallberg, Chef Teknik- och serviceavdelningen 
Hallands kulturhistoriska museum 
0340-828 33 / 0760-22 49 86


Facklig företrädare:	
SACO/DIK, Jesper Hillbom, tel. 0760-07 60 63


Ansökan: 
Sänd din ansökan som ska innehålla ett personligt brev och CV till ansokan@hallandslansmuseer.se 
ange “Museitekniker” i ärendefältet

Sista ansökningsdag är den 21 april 2024.

En första omgång intervjuer planeras till torsdagen den 25 april.


När du skickar e-post till oss kommer vi att behandla dina personuppgifter enligt gällande Dataskyddsförordning (GDPR) och enligt vår personuppgiftspolicy, vilken finns på: 
Styrdokument – Stiftelsen Hallands länsmuseer (hallandslansmuseer.se)
 

Observera
Vi godtar bara ansökningar via e-post
Vi undanber oss kontakter med annonsförsäljare i detta ärende
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